

## 中國醫療體系月刊

發 行 人	蔡長海
社 長	周德陽
副 社 長	陳偉德 林欣榮
總 顧 問	許重義
總 編 輯	沈戊忠
副 總 編 輯	陳貽善 謝慶良 吳錫金 林 璞 吳康文 施純明
主 編	陳于媧
編 輯 委 員	何茂旺 林彩玖 林秋秀 林聖興 李育臣 洪靜琦 洪耀欽 莊春珍 許玲女 張美滿 張廣漢 黃郁智 陳安琪 曾憲彰 楊美都 楊榮林 趙娉婷 劉孟麗 劉崇祥 劉淳儀 蔡峯璋 蔡侑婷 蔡教仁
美 術 編 輯	盧秀禎
美 術 設 計 · 印 刷	昱盛印刷事業有限公司
網 頁 維 護	張珮珊
創 刊 日 期	民國92年8月1日
出 刊 日 期	民國98年10月1日
發 行 所	中國醫藥大學附設醫院
地 址	404 台中市北區育德路2號
電 話	04-22052121轉4434
網 址	<a href="http://www.cmuh.cmu.edu.tw">http://www.cmuh.cmu.edu.tw</a>
電子報訂閱	
院內員工投稿	ask@mail.cmuh.org.tw
讀者意見信箱	
院內員工關懷專線	分機1780

## 編 輯 檯

往年參加校院務發展委員會主辦的共識營、執行營或實踐營，總會被經營團隊不斷向前推進、向外延伸的強烈企圖心所震撼，但每每在聽完傑出人士的精采演講之後，心中的震撼又會被更深的領悟所取代。原來，每一位成功者或成功的企業，都是被重重壓力和挑戰所淬鍊出來的，但是他們不畏壓力，拚命應戰，甚至主動開闢戰場，尋找新的使命，追逐新的未來。

今年參加主管營，聽董事長分析發展生醫產業的新願景，這樣的領悟更加深刻。不劃地自限，不滿足現狀，想的比別人深一點，看的比別人遠一點，要的比別人多一點，這就是現在的中國醫藥大學暨醫療體系。其目的無非是要提高「給」的能力，因為要給病人、給學生、給員工、給社會更多也更好，所以只能前進。

我們試著將主管營傳達出的重要訊息，以及發人深省的演講或討論內容，節錄整理，與各位分享。宏齊科技汪秉龍董事長說：「只要記住成功的幾句話，身體力行，便能受益無窮。」翻開本期醫訊，您或許也會找到自己需要的幾句話。

八八水災重創台灣，學校及醫院組隊到災區提供醫療服務，一群年輕人也採取行動，積極投入，當他們欠缺藥品、物料，沈戊忠副院長和泌尿部張兆祥主任自掏腰包支援。這一系列「前進災區」，其實就是仁心與愛的見證。

此外，新流感使得人心惶惶，醫訊即時邀請多位醫師介紹各種與健康息息相關的疫苗。當疾病可能悄悄而來，隨時有疫苗可打是幸福的，在新流感疫苗炙手可熱之際，這是我們的另一個領悟。